

中秋、国庆假日 供电保障毫不懈怠



今年的中秋、国庆长假恰逢杭州亚运盛事。国网浙江电力科学调度、精心运维,全力做好全域供电保障。在保障节假日期间大电网安全基础上,国网浙江电力精细化开展发用电平衡预测分析,助力清洁能源消纳。赛事期间,该公司执行各级调度领导带班、专业值班的协调联动制度,提升电网应急处置的支撑力和信息报送的时效性。该公司高效运转以场馆为核心的“五长共保”(馆长、站长、线长、片长、值长)工作体系,严格落实“一站一案、一线一案、一馆一案、一岗一案”保电措施,坚持“保电任务不停、隐患查治不歇”,持续做好全电压等级设备隐患的“动态清零”。场馆侧,该公司保障团队共2232人进驻闭环值守;电网侧,8879名保障人员实现1388处输变电设施有人值守。同时规模化应用无人机、可视化、状态监测装置等,以安全可靠电力供应为亚运盛会增光添彩。

亚运保电 有我必胜



10月5日,浙江杭州供电公司员工张晨曦在电缆前哨作战室使用电缆隧道数字孪生系统远程巡检地下电力管廊。李翔翔 摄



10月2日,浙江杭州萧山供电公司员工王露清和同事在“小莲花”外的露天训练场里巡检用电设备。丁豪 摄

景区特巡 服务不打烊



10月2日,安徽宿州砀山供电公司员工齐连义、白建礼等在“梨小萌”欢乐梨园维护亮化工程用电设施。张闯 摄



10月3日,山东淄博供电公司员工吕文超、李厚征在10千伏建西线12号杆对周村古商城景区专用变压器开展安全检查。李汉栋 摄



10月4日,河北衡水桃城供电公司员工刘铁峰、闫兰成在城区为首届电音节检查临时用电设施。闫学诗 摄



10月5日,蒙东赤峰敖汉旗供电公司员工齐宗孝、刘宗明走访惠农杂粮专业合作社,了解客户用电需求。张振远 摄

1 2

绿色出行 续航有能量



10月4日,重庆璧山供电公司员工凌爱杰在青杠电动汽车充电站为车主讲解充电桩使用方法。黄诗溢 摄



10月3日,甘肃金昌供电公司员工陈怀兵、杨谦检查该市公交车站内的充电设施。杨吉英 摄



10月2日,湖南湘西龙山供电公司员工晏学华、马继前检查龙吉高速公路龙山服务区内的充电设施。田良东 摄



10月2日,湖北随州供电公司员工马随阳、代维在随岳高速公路封江服务区引导车主有序充电。陈思远 摄

3 4

精细巡检 供电有保障



10月3日,四川攀枝花盐边供电公司员工黄永国、黄朝容等为110千伏新城变电站内设备测温。黄文科 摄



10月3日,辽宁营口盖州供电公司员工门连也、李福先巡检10千伏鹤金线58号杆。荣显峰 摄